



Autostrada dei Fiori

ADF TRONCO A10 - SOLLECITAZIONE A PRESENTARE DOMANDA DI PARTECIPAZIONE PER SERVIZIO DI RICARICA VEICOLI ELETTRICI ADS: AUTOPORTO DI VENTIMIGLIA, BORSANA, CASTELLARO, CERIALE NORD, CONIOLI, VALLEGGIA.

QUESITO 1

È possibile richiedere l'avvalimento per il requisito al capitolo 2.3 lettera a) ad un'impresa ausiliaria e l'avvalimento per i requisiti al capitolo 2.3 lettere b) e c) ad un'altra impresa ausiliaria?

RISPOSTA

È possibile

QUESITO 2

L'impresa ausiliaria A può dare avvalimento a più di una impresa ausiliata per la stessa procedura?

RISPOSTA

È possibile

QUESITO 3

Supponendo che l'impresa ausiliata acquisisca i requisiti durante la durata contrattuale, è possibile terminare il contratto di avvalimento prima della sua naturale scadenza?

RISPOSTA

Non è possibile

QUESITO 4

È possibile cambiare impresa ausiliaria durante la durata contrattuale?

RISPOSTA

Non è possibile

QUESITO 5

Nel testo della sollecitazione non è chiaro a chi sia in carico la posa contatore. Si prega di specificare.

RISPOSTA

Il Subconcessionario dovrà richiedere l'attivazione della fornitura di Energia e stipulare il relativo contratto. La posa del contatore è a carico del CPO

Imperia, 22/01/2024